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ЙОГАРАДЖА ГУГГУЛ СДМ (YOGARAJA GUGGULU DS,
SDM) 100 ПІГУЛОК
SKU: 2203
Ціна: 589 грн 

Йогараджа гуггул має сильний вплив на організм людини, балансує
роботу опорно-рухового апарату та нервово-м'язової системи, з іншого
боку, діє на фізіологію людини як расаяна – омолоджує організм,
підвищує імунітет, очищує від ами (шлаків). Препарат стимулює
центри саморегуляції в організмі, виводить токсини з клітин та
тканин, покращує загальну циркуляцію та мікроциркуляцію крові у
суглобових зчленуваннях та хребті, активізує регенерацію зон росту
суглобів, а також тканин: хрящів, зв'язок, м'язів.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Опорно-рухова система

ЙОГАРАДЖА ГУГГУЛ (YOGARAJA GUGGULU DS, SDM)

Йогараджа гуггул - традиційна аюрведична формула, описана у всіх класичних текстах, що включає до свого складу
56 трав і відноситься до групи "гуггулів". Commiphora mukul або миррове дерево - один з головних компонентів, що
дав назву всій групі "гуггулів". Цікава історія назви препарату, що складається з двох коренів «йога» та «раджа».
Йога як одна з ведичних наук виявляє властивості єдності і є виразом об'єднання розуму та тіла. Раджа, правитель,
для мудрого управління суспільством повинен мати знання. На той час знання отримували в йозі, безпосередньо
звертаючись до Творця. Для цього, як мінімум, потрібно мати здорове і сильне тіло. Це тлумачення обумовлює
головне специфічне застосування Йогараджа Гуггул: підтримання здоров'я нервово-м'язової системи та опорно-
рухового апарату людини.

Йогараджа гуггул врівноважує всі три доші, надає сильний вплив на організм людини за двома напрямками. З
одного боку, балансує роботу опорно-рухового апарату та нервово-м'язової системи, з іншого боку, діє на фізіологію
людини як расаяна – омолоджує організм, підвищує імунітет, очищує від ами (шлаків). Препарат стимулює центри
саморегуляції в організмі, виводить токсини з клітин та тканин, покращує загальну циркуляцію та мікроциркуляцію
крові в суглобових зчленуваннях та хребті, активізує регенерацію зон росту суглобів, а також тканин: хрящів,
зв'язок, м'язів тощо. Він швидко та ефективно нейтралізує та виводить з організму недоокислені продукти,
працюючи як антиоксидант. Ефективно знімає біль, набряк, запалення, нормалізує біохімічний склад та об'єм
синовіальної рідини.

Йогараджа гуггул нормалізує роботу нирок та активно виводить з організму солі, холестерин та нерозчинні
кальцинати. Крім того, препарат покращує активність ферментів підшлункової залози та усуває застійні процеси у
жовчовивідній системі печінки.

Показання для застосування:

Артрит, поліартрит, артроз, подагра, радикуліт, ревматизм, болі в м'язах і суглобах, тяжкість і болі в ногах,
остеоартропатія, хвороба Паркінсона, параліч, дегенерація кісткової тканини, дистрофія та атрофія тканин,
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спортивні травми, хронічні захворювання нирок та печінки сечовипускання, затримка рідини в тілі, шкірні
захворювання, екзема, дерматити, вугрі. Паразитоз, інфекційні рани, подагра, здуття живота, параліч, геміплегія,
нейропатія. Пост гарячкові стани, коли пацієнт скаржиться на больові відчуття в тілі, м'язах і суглобах.

Йогарадж гугул покращує травлення, збільшує силу та імунітет. Допомагає при вату дисбалансах, які вражають
кістки, суглоби та кістковий мозок. Йогараджа гуггул також буде корисним у поєднанні з препаратами кальцію для
профілактики остеопорозу та артрозу, особливо у старшому періоді життя.

Активні інгредієнти:

Масло ГХІ (Ghee). Його склад містить велику концентрацію вітамінів Е і А, яких немає в жодній іншій олії. Крім
того, лінолева кислота, що входить до нього, сприяє оновленню тканин і органів. Через відсутність молочних
білків олія безпечна для вживання людьми з непереносимістю лактози. Крім жирів у складі містяться такі
вітаміни, як D, E, PP, і навіть мінерали: кальцій, калій, натрій, фосфор, залізо і магній. Воно працює як
провідник корисних поживних речовин до тканин та органів та підвищує їх всмоктування. Незважаючи на
свою досить високу калорійність, масло засвоюється організмом набагато краще за будь-яке інше, що містить
вершкові та інші жири. Воно не підвищує навантаження на печінку, як інші олії, а навпаки робить її роботу
більш ефективною, оскільки не збільшує рівень холестерину в крові. Добре впливає на роботу щитовидної та
підшлункової залоз.
Гімалайський кедр (Cedrus deodara). Сильна антибактеріальна рослина, що застосовується при ревматизмі,
шкірних хворобах, виразках, туберкульозі, респіраторних захворюваннях.
Муста (Cyperus rotundus). Усуває біль, знімає набряклість, виводить зайву рідину з організму, допомагає
в'язким властивостям, протидіє інфекціям.
Кушта (Saussurea lappa). Коріння цієї рослини містить ефірні олії, алкалоїди, інсулін та інші корисні елементи.
Сильні антисептичні та дезінфікуючі властивості допомагають швидко заліковувати рани, порізи та забиття.
Допомагає впоратися з болями через подагру чи ревматизм.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2-3 таб. 2-3 г на день до їди з теплою водою. Тривалість прийому залежить від тяжкості
виявлених дисбалансів. Допускається тривалий прийом 2-4-6 місяців. Препарат рекомендується приймати за
призначенням та під контролем аюрведичного лікаря.

Побічні ефекти / протипоказання:

Індивідуальна непереносимість препарату, ранній дитячий вік (до 5 років), перший триместр вагітності, хронічна
ниркова недостатність, гострий гастроентерит, велика доза може спричинити подразнення шлунка, з обережністю
при підвищеній кислотності та виразкові хвороби шлунка, а також у період лактації.

Склад:

Читрака (Plumbago zeylanica), Піппалі корінь (Piper longum), Аджван (Trachyspermum ammi), Перець Чаба (Piper
chaba), Радуні (Trachyspermum roxburghianum), Зіра (Cuminum Cuminum), Кедр Гімалайський, Карда Saindhava
lavana), Кушта (Saussurea lappa), Плюхея гостролиста (Pluchea lanceolata), Гокшура (Tribulus terrestris), Коріандр
(Coriandrum sativum), Трифала: Бібхітакі (Terminalia bellirica), Амла (Emblica officina) Муста (Cyperus rotundus);
Трикату (Trikatu): Піппалі (Piper longum), Імбир (Zingiber officinale), Чорний перець (Piper nigrum); Кориця
(Cinnamomum verum), Ветивер (Vetiveria zizanioides), Явам (Hordeum vulgare), Талісапатра (Abbies webbiana),
Коричник цейлонський (Cinnamomum zeylanicum), Гуггул (Commiphora mukul), топлене масло (ghee).


